PLAVECKÁ ŠKOLA
DATUM: 23.4. - 25.6. 2025
LOKACE: Krytý bazén Rožnov pod Radhoštěm
CELKOVÁ CENA TEDY ZA PLAVECKÝ KURZ I DOPRAVU ČINÍ 1330Kč.
Každoročně nabízíme pro děti z oddělení SLUNÍČEK kurz plavání ve spolupráci s Plaveckou školou působící na krytém bazéně v RpR.
DÉLKA KURZU: 10 lekcí, kurz probíhá každou středu po obědě.
JAK KURZ PROBÍHÁ : Pro mnoho dětí je kurz seznamováním se s vodou. Děti si přebírají do vedení paní plavčice. Děti jsou v malém bazénu kde dosáhnou na dno. Plavou s destičkami, skáčou, stříkají a loví balonky a zvířátka. Posléze jsou rozděleny do úrovní na 3 skupinky a dle jejich úrovně se jim plavčice věnují. Učitelky jsou po celou dobu přítomny a dohlížejí na děti, asistují u WC či smrkání. Čistá doba lekce trvá 1hodinu plus skotačení extra. 
CENA PLAVECKÉHO KURZU:  830Kč na dítě. Je možné uplatnit na pojišťovnu.
DOPRAVA : Pro děti zařizujeme soukromý autobus , který nás nabere u MŠ  a po skončení odveze zpět. Cena dopravy se pohybuje okolo 1000 kč za jeden den, tudíž deset lekcí  je 10.000 kč. Tato částka je rozpočítána mezi počet účastníku- zatím nevíme , kolik se Vás zapíše. Při předpokládané účasti 20 dětí budeme vybírat 500 kč na dopravu. Případný doplatek či přeplatek budeme vracet a řešit později.
Děti budou odjíždět ve 12:15 od mš a do mš se vrátí v 14:30. Rodič si vyzvedne dítě po 14:30 v mateřské škole, pokud má jiné potřeby, může si dítě po domluvě s učitelkou vyzvednout v Rožnově. V batůžku bude mít dítě plavky, ručník, holčičky koupací čepice, popřípadě dobrotu. Prosíme aby slečny měly gumičky a vlasy v culíčku. Z Mš bereme dětem odpolední svačinku ssebou. Není potřeba nic jiného.
CELKOVÁ CENA TEDY ZA PLAVECKÝ KURZ I DOPRAVU ČINÍ 1330Kč.
PEDAGOGICKÝ DOHLED: Na plaveckou školu pojede paní učitelka Pavla a paní ředitelka Hanka. 
Prosím napište závazně do kolonky na nástěnce, zda máte či nemáte zájem, aby se Vaše dítě účastnilo. Děkujeme Vám za spolupráci
P.ředitelka Hanka
